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Kaalimato tutkii

Kysely seksistä ja 
seksuaalisuudesta suomalaisille

2020



COPYRIGHT © 2020 BCW. ALL RIGHTS RESERVED. | 2

Tutkimuksen taustat

• Tutkimustiedot perustuvat Kaalimato.comin tilaamaan 
kyselytutkimukseen. Kyselyn suunnitteli Pohjoisranta 
BCW yhdessä Kaalimato.comin kanssa.

• Kysely toteutettiin Bilendin M3 Paneelissa 
toukokuussa 2020. Tutkimukseen vastasi 1 000 iältään 
18–70-vuotiasta suomalaista. Otos on kansallisesti 
edustava.

• Tutkimuksessa selvitettiin suomalaisten mieltymyksiä 
seksin ja masturboinnin suhteen, ajatuksia seksistä ja 
seksuaalisuudesta sekä seksistä koronan 
aiheuttamassa poikkeustilanteessa.

N %

Mies 503 50

Nainen 497 50

Muu 0 0

Yhteensä 1000 100,0

< 25 vuotta 126 13

25 - 34 vuotta 186 19

35 - 44 vuotta 176 18

45 - 54 vuotta 196 20

55 - 64 vuotta 199 20

65+ vuotta 115 12

Yhteensä 1000 100,0

Itä-Suomi 102 10

Etelä-Suomi 428 43

Länsi-Suomi 352 35

Pohjois-Suomi
119 12

Yhteensä 1000 100,0



Paineet



COPYRIGHT © 2020 BCW. ALL RIGHTS RESERVED. | 4

Reilu viidennes suomalaisista on kokenut paineita 
miellyttää kumppania, saada orgasmi sekä antaa 
kumppanille orgasmi

Millaisia paineita olet kokenut seksin yhteydessä? (%, n=1000)
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Paineita miellyttää kumppania

Paineita saada orgasmi

Paineita antaa kumppanille orgasmi

Paineita näyttää hyvältä seksin aikana

Paineita pysyä kiihottuneena

Paineita/vaikeutta ilmaista, mitä itse haluan

Paineita kiihottua

Paineita saada orgasmi hitaammin

Paineita saada orgasmi nopeammin

Paineita tehdä asioita, joista en pidä

Paineita välttää tiettyjä asentoja

Paineita puhua tuhmia seksin aikana

Muu

En mitään yllä olevista
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Naiset kokevat miehiä useammin paineita saada 
orgasmi

Millaisia paineita olet kokenut seksin yhteydessä? Taustaryhmittäin taulukoituna. (%, n=1000)

Kaikki Mies Nainen
< 25 

vuotta
25-34 
vuotta

35-44 
vuotta

45-54 
vuotta

55-64 
vuotta 65+ vuotta Sinkku

Seurustelen, 
asumme 
erillään

Seurustelen, 
asumme 
yhdessä Naimisissa Muu

Paineita miellyttää kumppania 23 23 23 31 34 19 22 16 15 22 28 27 21 8

Paineita saada orgasmi 22 13 30 28 31 23 21 15 11 18 35 26 19 11

Paineita antaa kumppanille orgasmi 21 26 17 27 24 25 22 16 14 21 22 23 21 11

Paineita näyttää hyvältä seksin aikana 18 8 27 34 26 18 13 8 8 20 29 19 12 4

Paineita pysyä kiihottuneena 17 20 15 18 17 18 18 16 17 13 20 20 20 7

Paineita/vaikeutta ilmaista, mitä itse haluan 17 12 22 27 24 15 16 13 7 16 23 19 15 22

Paineita kiihottua 15 13 18 20 19 13 19 13 4 11 20 22 14 7

Paineita saada orgasmi hitaammin 14 24 4 12 17 12 15 14 12 14 9 14 16 7

Paineita saada orgasmi nopeammin 12 7 17 23 15 15 11 7 2 9 20 15 12 7

Paineita tehdä asioita, joista en pidä 10 5 15 15 12 11 11 7 3 13 11 12 5 4

Paineita välttää tiettyjä asentoja 8 5 11 12 7 6 9 6 8 7 10 6 8 11

Paineita puhua tuhmia seksin aikana 6 5 8 15 11 6 4 3 2 9 9 8 3 0

Muu 2 1 2 1 2 0 2 3 2 1 2 1 2 4

En mitään yllä olevista 36 36 35 26 22 32 40 46 50 41 26 27 38 45
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Seksiin liittyvistä paineista vastaajia auttaisi useiten 
luopumaan avoimuus ja avoin keskustelu

Mikä auttaisi sinua luopumaan seksin aiheuttamista paineista? (%, n=178)
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Avoimuus, keskusteleminen avoimesti

Parempi itsetunto, itsensä hyväksyminen

Rentous, rennomamt olosuhteet

Lisä kokemus seksistä

Vakituinen, hyvä kumppani

Parempi terveys ja kunto

Parempi elämäntilanne, stressittömyys

Luottamus

Omien halujen arvostaminen, tekemällä vain sitä mistä itse nauttii

Laihtuminen

Alkoholi

Ettei seksiin painosteta, kumppanin hyväksyntä

Viagra, muut lääkkeet

Seksin harrastamisen lopettaminen


